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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ(รายตัวชี้วัด)                                     รอบ 9 เดือน 

                                                                                                                               รอบ 12 เดือน      
ชื่อตัวชี้วัดที่ 11 ระดับความสําเร็จของปริมาณผลผลิตที่ทําได้จริงเปรียบเทียบกับเป้าหมายผลผลิตตามเอกสารงบประมาณ  

  รายจ่าย 

ผู้กํากับดูแลตัวชี้วัด : ผู้อํานวยการสํานักนโยบายและแผน  
                          ผู้อํานวยการส่วนติดตามและประเมินผล 
                           สนผ.สป.                                               

ผู้จัดเก็บข้อมูล :      1. นายปิติ  จันทระ   
                             น.วค. ชํานาญการพิเศษ 
                          2. นายสมพร  วงษ์ซีวะสกุล              
                              น.วค. ชํานาญการ 
                          3.  นางสาวธัญญชล  พิชิต 
                               นวค. ชํานาญการ 

โทรศัพท์ :  0 2222  4056 , 0 2223 5246 โทรศัพท์ : 0 2622 0965 
คําอธิบาย : ระดับความสําเร็จของปริมาณผลผลิตท่ีทําได้จริงเปรียบเทียบกับเป้าหมายผลผลิตตามเอกสารงบประมาณรายจ่ายหมายถึง 
วัดผลสําเร็จจากร้อยละของผลผลิต (Output) เชิงปริมาณของงานหรือโครงการที่ส่วนราชการทําได้ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2555 
เทียบกับเป้าหมายผลผลิตของตัวชี้วัดเชิงปริมาณสําหรับปีงบประมาณ พ.ศ. 2555 ท่ีกําหนดไว้ตาม “เอกสารงบประมาณรายจ่าย
ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ.2555” 
ตารางและสูตรการคํานวณ : 
 

เกณฑ์การให้คะแนนเทียบกับ    
ร้อยละของเป้าหมายผลผลิต ผลผลิต  

(i) 
น้ําหนัก
(Wi) 1 2 3 4 5 

คะแนนที่ได้ 
(SM i) 

คะแนน         
ถ่วงน้ําหนัก       
(Wi x SM i) 

1.ประชาชนได้รบัการปลูกฝังสํานึกรักสามัคคี
และเสริมสร้างความปรองดองของคนในชาต ิ

0.2000 80 85 90 95 10
0 

SM1 (W1 x SM1) 

2.ขับเคลื่อนการพัฒนาตามแนวทางพระราชดําริ 0.2000 80 85 90 95 10
0 

SM2 (W2 x SM2) 

3.อํานวยการสนับสนุนการบริหารจัดการด้าน
ความม่ันคงและความสงบสุขของสังคมในระดับ
พื้นที่ 

0.2000 80 85 90 95 10
0 

SM3 (W3 x SM3) 

4.ส่วนราชการมกีารบริหารจัดการท่ีมี
ประสิทธิภาพ 

0.2000 80 85 90 95 10
0 

SM4 (W4 x SM4) 

5.องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมีการจัดการด้าน
บุคคลท่ีได้มาตรฐาน 

0.2000 80 85 90 95 10
0 

SM5 (W5 x SM5) 

น้ําหนักรวม 1.0000 ค่าคะแนนของตัวชี้วัดนี้เท่ากับ Σ (Wi x SMi) 
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ข้อมูลผลการดําเนินงาน :  

ตัวชี้วัดผลผลิต หน่วยวัด เป้าหมาย ผลการดําเนินงาน 

1. จํานวนประชาชนกลุ่มเป้าหมายได้รับการปลูกฝัง
สํานึกรักสามัคคแีละเสริมสร้างความปรองดอง  

คน 3,800 คน ดําเนินการได้ 3,800 คน 
 

2. จังหวัดจัดทําโครงการ/กิจกรรมพัฒนาตาม
แนวทางพระราชดําริ   

จังหวัด 76 จังหวัด จัดทําโครงการได้ครบท้ัง 76 จังหวัด 

3.1 จํานวนประชาชนในทุกจังหวัดท่ีได้รับการพัฒนา
เป็นสมาชิกเครือข่ายประชาชนด้านการข่าว  

คน 8,000 คน ประชาชนในจังหวัดท่ีได้รับการพัฒนาเป็น
สมาชิกเครือข่ายประชาชนด้านการข่าว จํานวน 
7,639 คน 

3.2 จังหวัดท่ีมีช่องทางผ่านแดนมีกิจกรรมกระชับ
ความสัมพันธ์กับท้องถิ่นของประเทศเพื่อนบ้าน 

จังหวัด 25 จังหวัด ได้ดําเนินการกิจกรรมกระชับความสัมพันธ์กับ
ท้องถิ่นของประเทศเพื่อนบ้าน จํานวน  
25 จังหวัด  

4. จํานวนผลผลติของสํานักงานปลัดกระทรวง
มหาดไทยที่มีผลบรรลุตามเป้าหมายของแผนการ
ปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ 

ผลผลิต 7 ผลผลิต ผลผลิตของ สป.มท. บรรลุตามเป้าหมายของ
แผนการปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่าย
งบประมาณ จํานวน 7 ผลผลิต 

5. องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ได้รับการเสริมสร้าง
มาตรฐานการบริหารงานบุคคล 

แห่ง 2,150 แห่ง องค์กรปกครองสว่นท้องถิ่นได้รับการเสริมสร้าง
มาตรฐานการบริหารงานบุคคล จาํนวน 2,150 
แห่ง 

ตารางและสูตรการคํานวณ : 
 

เกณฑ์การให้คะแนนเทียบกับ     
ร้อยละของเป้าหมายผลผลิต 

 
คะแนน     

ถ่วงน้ําหนัก   
ผลผลิต  

(i) 
น้ําหนัก
(Wi) 

1 2 3 4 5 

ผลการ
ดําเนินงาน 

 
คะแนนที่ได้ 

  
1.ประชาชนได้รบัการปลูกฝังสํานึกรัก
สามัคคีและเสริมสร้างความปรองดองของ
คนในชาติ (3,800 คน) 

0.2000 80 85 90 95 100 3,80
0 

5 1.0000 

2.ขับเคลื่อนการพัฒนาตามแนวทาง
พระราชดําริ (76 จังหวัด) 

0.2000 80 85 90 95 100 76 5 1.0000 

3.1 จํานวนประชาชนในทุกจังหวัด 
ท่ีได้รับการพัฒนาเป็นสมาชิกเครือข่าย
ประชาชนด้านการข่าว (8,000 คน) 

0.1000 80 85 90 95 100 7,63
9 
คน 

4.77 0.4770 

3.2 จังหวัดท่ีมีช่องทางผ่านแดนมี
กิจกรรมกระชับความสัมพันธ์กับท้องถิ่น
ของประเทศเพื่อนบ้าน (25 จังหวัด) 
 

0.1000 80 85 90 95 100 25 
จังหวัด 

5 0.5000 

4.จํานวนผลผลิตของสํานักงาน
ปลัดกระทรวงมหาดไทยที่มีผลบรรลุตาม
เป้าหมายของแผนการปฏิบัติงานและ
แผนการใช้จ่ายงบประมาณ  
(7 ผลผลิต) 

0.2000 80 85 90 95 100 7 5 1.0000 
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เกณฑ์การให้คะแนนเทียบกับ     
ร้อยละของเป้าหมายผลผลิต 

 
คะแนน     

ถ่วงน้ําหนัก   
ผลผลิต  

(i) 
น้ําหนัก
(Wi) 

1 2 3 4 5 

ผลการ
ดําเนินงาน 

 
คะแนนที่ได้ 

  
5.องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมีการจัดการ
ด้านบุคคลท่ีได้มาตรฐาน (2,150 แห่ง) 

0.2000 80 85 90 95 100 2,01
5แห่ง 

5 1.0000 

น้ําหนักรวม 1.0000 ค่าคะแนนของตัวชี้วัดนี้เท่ากับ   1.0000 

 
การคํานวณคะแนนจากผลการดําเนินงาน : 
ผลผลิต/ข้อมูลพื้นฐานประกอบผลผลิต น้ําหนัก 

(ร้อยละ) 
ผลการ

ดําเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
ค่าคะแนนถ่วง

น้ําหนัก 
11. ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลี่ย

ถ่วงน้ําหนักตามเป้าหมายผลผลิตของ
ส่วนราชการ(ตามเอกสารงบประมาณ
รายจ่าย) 

5.00 ร้อยละ 99.2 4.96 0.2480  

 
 

คําชี้แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ดําเนินการ  
      - 
ปัจจัยสนับสนุนต่อการดําเนินงาน   

      - 
อุปสรรคต่อการดําเนินงาน  
     -  
ข้อเสนอแนะสําหรับการดําเนินงานในปีต่อไป  

      - 
 
หมายเหตุ  :  หลักฐานอ้างอิงเก็บไว้ตรวจท่ีส่วนราชการ 
 


